



IN CINTEA CONFERINTEI NATIONALE A P. C. R. SI A CELEI DE-A XXV-A ANIVERSARI A REPUBLICII

CINCINALUL

IN PATRU ANI SI JUMATATE!

Radiografia angajamentului

Azi ne oprim asupra radiografiei angajamentelor asumate in acest an, in trecerea socialistă de colectiv...

Junie, de pildă, din această cauză, beneficiile suplimentare vor marca o scădere...

zintă, este în măsură să reducă adevăratele dimensiuni ale resurselor interne...

treia, să se muncească „în timp” și de fiecare dată să se recurgă la ore suplimentare...

INSISTAȚI! REZERVE INTERNE SINT MULT MAI MARI DECIT CELE EVALUATE PINA ACUM

Reflecția în acest rezultat, limita superioară, adevăratele posibilități de care dispune colectivul...

planului de producția marfă. Care este cea de participare prin efort propriu...

cred că s-ar câștiga sute de milioane și milioane de lei...

— Privim — și mai mult imi arată panoul din hălă în care ne aflăm...

— Ceea ce spuneti dumneavoastră este, în bună parte, adevărat. Inițiativa...

Fiecare muncitor — propriul său controlor de calitate

Recent, petrochimistii pitești și-au marcat angajamentul în trecerea socialistă...

tervenția urgentă pentru înălțarea lor, membrul cercului...

crează în faza produsului finit, ci și celalalt operator...

obligat să-și controleze sacii în care ambalează — că și produsul pe care-l ambalează...

Are cuvintul GRUPUL de corespondenți voluntari ai „Scintei”

LA GRUPUL INDUSTRIAL DE PETROCHIMIE DIN PITEȘTI

mărește în continuare, prin aplicarea efectuale...

de noi este folosit la îmbunătățirea indicilor calitativi...

O altă inițiativă care contribuie la îmbunătățirea calitatii produselor...

— Ori de câte ori ne propunem...

Oameni de seamă ai societății noastre DELEGAȚI LA CONFERINȚA NAȚIONALĂ A P. C. R.

STRUNGARUL FLORIN BOCA văzut de tovarășii lui de muncă

— Îi cunoașteți pe strungarul Florin Boca?



Foto: Constantin Bursuc

— Cum să nu? Doar lucrez cu el de peste două decenii...

— Am auzit că este unul dintre oamenii de seamă ai societății noastre...

Viorel SALAGEAN Ilie ȘTEFAN



O personalitate proeminentă a chimiei românești

Se împlinesc astăzi 70 de ani de la nașterea unuia dintre cei mai străluciți reprezentanți ai chimiei românești...

damentale, din încercările de a prepara ciclohexanona, s-a conturat domeniul de cercetare...

70 DE ANI DE LA NAȘTEREA PROFESORULUI C. D. NENIȚESCU

— Născut în 1902, C. D. Nenițescu a urmat cursurile Liceului „Lazăr din București”...

Profesor model, alături de frumusețea sa fizică, a avut și o bogată activitate științifică...

— Cum explicati aceasta? În primul rând, pentru că cel mai mult omeni din atelier...

ntescu înseamnă o personalitate deosebită, dinamică și curioasă...

Prof. dr. Alexandru T. BALABAN membru corespondent al Academiei Republicii Socialiste România

TIMPUL LIBER al reșițenilor

Așezat într-una din cele mai pitorești zone ale țării...

camping care, împreună cu cabana, permite cazarea a peste 130 de vizitatori...

— La 8 km de Reșița, în apropierea Râului Alb, pionierii municipiului Alb...

La afirșitul fiecărei săptămâni, oficiul județean de turism, în colaborare cu comitetul sindical...

Florea CIOBANU corespondent „Scintei” Foto: S. Cristian



LITERATURA REALISMULUI AUTENTIC repudiază idilismul și negativismul

Am asistat în ultimele luni, parcurend un text literar, cit și o cotidiană, la o amplă dezbateră asupra realismului, dezbateră ce a angajat marea majoritate a cenzorilor...

rarul pe care evenimentele le imprimă vieții în evoluția lor desigur. Nici nu poate exista o unică soluție, infailibilă, general-valabilă...

pe care scriitorul o trăiește, și la care este azi chemat să-și aducă tot hotărârile contribuțiile de om de opinie al celui...

puncte de vedere

Desigur, asta nu înseamnă nici fotografierea ad-hoc a unui aspect sau al altuia din realitate, nici luarea în calcul că într-o carte se pot pune toate întrebările și se pot da toate răspunsurile...

Din acest punct de vedere, judecând lucrurile, nr s-a întâmplat în istoria culturii, a literaturii, ca un mare talent, o personalitate creatoare să nu întâlnească...



Vacanța școlară la Lăpușna

La numai doi kilometri de cunoscuta așezare forestieră Lăpușna, din munții Gurghiuți, a fost inaugurată prima tabără de vacanță pentru tinerii școlari...

În după-amiaza zilei de sâmbătă a avut loc festivitatea de deschidere a vacanței de vară a pionierilor din municipiul București...

sunt înscrise, pentru săptămânile următoare, serbări empenșite și carnavaluri pionierice, în cadrul acorilor prefectorali de film și teatru...

cinema

- Anchetatorul: VICTORIA - 8; 11.15; 13.30; 15.15; 16.45; 18.15; 19.45; 21.15; 22.45
• Casa de moarte: SCALA - 9; 11.15; 13.30; 15.15; 16.45; 18.15; 19.45; 21.15; 22.45
• Măsurările unui comisar de poliție facute procurorul republican: CAPITOL - 7; 11.15; 13.30; 15.15; 16.45; 18.15; 19.45; 21.15; 22.45

teatre

- Teatrul Național „I. L. Caragiale” (Sala Comedia): Moartea ultimului rege - 20
• Teatrul „Lucia Sturdza” (Sala Teatrului): Super castel 1971 - 20
• Teatrul „C. I. Notaru” (Sala Teatrului): „23 August” - 20
• Teatrul „M. E. Minulescu”: Măști - 20

t v

8.15 Gimnastica pentru toți. 8.30 Cravatele roșii - ilustrate din vacanța mare a Capra cu trei țevi și spectacol distinctiv cu premiul I la Festivalul de teatru pionieresc...

narului: Constantin Bara și Nicolae Motric. Regizori: artistul c. Nicolae Motric. 17.45 Cântare patriei - concurs coral din județul Iași...

Din instanță în fața opiniei publice • Din instanță în fața opiniei publice

Doi profesori. „De când sîi terminat, dă la facultate și de fiecare dată pică. În toți ani dăta n-a făcut nimic; într-un examen și celălalt a bătut străzile...”

Contabilitatea dragostei. — 2 kg de cafe. — Altcvea? — Un sul de carton asfaltat.

Fără „Campari”. Numărul dosarului: 334172. Numele inculpatului: Fulga Zola. Fapt: prostituție.

Prea mic pentru salariul pe care îl primea... Luna 23 luna. Tribunalul Capitală. Secția I penală.

Tribunalul nu e teatru! — Onorat tribunal, mi se înalte un drept constituțional: sîi lipsit de apărare!

De ce? Nu sîi simtă. „Gurtele spun că Albota - comuna natală a elevului - ar avea niște livezi de pruni...”

Contabilitatea dragostei. — 2 kg de cafe. — Altcvea? — Un sul de carton asfaltat.

Fără „Campari”. Numărul dosarului: 334172. Numele inculpatului: Fulga Zola. Fapt: prostituție.

Prea mic pentru salariul pe care îl primea... Luna 23 luna. Tribunalul Capitală. Secția I penală.

Tribunalul nu e teatru! — Onorat tribunal, mi se înalte un drept constituțional: sîi lipsit de apărare!

FAPTURI DIVERS

Bucuroși de oaspeți. Nu demult, membrii cercului de artă plastică din Rm. Vilcea...

Ambiție sau nesăbuintă? Acum câteva zile, Constantin Șuman, fotograf din municipiul Georgehe Ghiorghiu...

Alooo! Se aude? Nu cu multă vreme în urmă, în orașul Galați a fost dată în folosință o centrală telefonică automată...

Colocviul dascălilor. S-au întrunit ieri pe ocolul străzii a Pedagogilor din Sibiu, Către a școlii cataloagele din arhiva școlii...

Actiunea Hyphantria. Locul de desfășurare - orașul Galați. Participanți - peste 400 de elevi ai școlilor din localitate.

Titus ANDREI, Dinu POPESCU, Emil MARINACHE. Rubrică redactată de Dumitru TIRCOB, Georgehe DAVID și corespondenții „Știință”

Intoarcerea delegației militare române de la Praga

Simbăla seara s-a încheiat de la Praga delegația militară condusă de generalul de armată Ion Ioniță...

Cronica zilei

Între 29 iunie - 1 Iulie a.c. Dăru Năvruz ambasadorul consilierilor...

DE LA ADAS

La tragera de amortizare a asigurărilor de viață din 1 Iulie 1972...

CONFERINȚĂ DE PRESĂ LA CENTRUL DE INFORMARE O.N.U. DIN BUCUREȘTI

Cu ocazia vizitei în țara noastră a lui Sergije Maklodo, adjunctul directorului general al Programului Național...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Astăzi, pe stadionul „23 August” RAPID - JUUL, finală a „Cupei României” la fotbal

Astăzi, pe stadionul „23 August” din Capitală, se dispută, cu începerea de la ora 20.00...

FOTBAL: Echipa de tineret a Cehoslovaciei - campioană europeană

Campionatul european de fotbal, rezervat echipei de tineret, fost câștigat în acest an de reprezentativa Cehoslovaciei.

HANDBAL: „Trofeul Iugoslavia”

În ziua a doua a competiției internaționale masculine de handbal „Trofeul Iugoslavia”...

În citeva rânduri

BASCHEI. Turneul preolimpic de baschet masculin de la München a debutat cu partida dintre reprezentativele U.R.S.S. și Italiei.

Plecarea președintelui Comitetului de Stat al Planificării la Moscova

Simbăla după-amiază a plecat la Moscova tovarășul Maxim Borghiana, președintele Comitetului de Stat al Planificării...

Dineu în onoarea domnului Eduardo Frei Montalva

Vicepreședintele Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Eugen Jbeleanu, împreună cu ministrul Afacerilor Externe, Corneliu Mănescu...

vremea

În vestul și nordul țării se vor semnala ploi locale, în rest ploi izolate.

LISTA DE CÎȘTIGURI ÎN OBIECTE

Table with columns: Numarul cistigurilor, Nr. librării cistigătoare, Valoarea cistigurilor (parțială și totală). Includes sub-sections for CISTIGURI ÎN BUCUREȘTI and BUCUREȘTI.

Titularii librărilor cistigătoare pot alege, în limita valorii cistigurilor...

TURNUL INTERNAȚIONAL DE TENIS DE LA WIMBLEDON

În optimele de finală ale probei de simplu ILIE NĂSTASE l-a eliminat pe americanul Tom Gorman

15.000 de spectatori prezenți pe terenul central au aplaudat jocul efecace și spectaculos al tenismanului român.

LONDRA 1 (Agerpres). - Marile turnee internaționale de tenis de la Wimbledon a intrat în faza parțială...

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE PENTATLON MODERN ALE ROMÂNIEI

Campionatele internaționale de pentatlon modern ale României au continuat ieri cu desfășurarea a două probe.

STIRI • NOTE • COMENTARII • STIRI • NOTE • COMENTARII

R. S. CEHOSLOVACĂ

„Fond — ex '72” și „Invex — 72”

Brno - pitorescul oraș al Țărilor tineretului - continuă să fie în această vază gazda unor interesante manifestări.

CONVORBIRILE FRANCO-VEST-GERMANE sub semnul disensiunilor

Luni și marți se vor desfășura la Bonn convorbirile oficiale între președintele Franței, Georges Pompidou...

CINE ESTE GRUPUL BAADER-MEINHOF

Ziarele vest-germane au anunțat recent arestarea, la Hanovra, a Ulrike Marie Meinhof, capătina a grupului terroristic „Cușca”...

Colaborare reciproc avantajoasă

Un fapt semnificativ: cunoscutul ziar londonez „FINANCIAL TIMES”, expozent al cercurilor de afaceri...

CORESPONDENȚA DIN LONDRA

men lung și acordul de cooperare dintre România și Marea Britanie, semnate la 15 Iunie la Londra.



Un act de consolidare a suveranității

Vineri controlul panamez a preșezat decizia de nationalizare a activității nord-americane de energie și lumină.

PAUNESCU

În acest sens este cunoscută lupă pe care o dăruiește de ani de zile poporul panamez - lupă care a luat în unele momente forme feroce...

G. DASCALU

terializează în rezoluție care în mod obiectiv nu pot fi caracterizate decât ca provocatoare, de natură să genereze confuzii...

